

“林疯狂”周年 火箭“疯”了

全场23个三分球平联盟纪录

去年2月份，“林疯狂”的故事在纽约惊动全世界，距今正好是一周年时段。火箭昨日主场以140:109战胜勇士，全场命中了23个三分球，追平了2009年1月14日的魔术队，并列NBA历史单场命中三分球个数的第一位。火箭全场得到了140分，是1995年4月12日以来的新高。林书豪全场拿下28分9次助攻，其中包含5个三分球，也是个人新高。

江锐 整理

血洒赛场，高分离场

当天正值“林疯狂”席卷NBA一周年，林书豪在场上也格外争气砍下28分，投进了平职业生涯纪录的5记三分球，引领了火箭队本场的“三分雨”。火箭此战全队疯狂，也正同书豪有着直接关系——书豪创个人生涯新高的单场5个三分球还是次要的，重要的是他快速推进过半场的能力，要么是提前分球，要么就是纯靠疾跑，总能在第一时间带动火箭进入运转节

奏，也抢在了勇士防线落位之前。火箭就该由书豪来主控，别强调什么欠缺环节，也别在意安东尼所说的“林疯狂不会再有”，论传球、推动节奏的能力，书豪随时可带动火箭疯狂起来！

第四节，林书豪还血洒赛场，在他跳投命中后被博古特恶意犯规，鲜血直流。林书豪带着28分离开了赛场，比赛也进入到垃圾时间。

苦练三分，终出成效

由于火箭在比赛中早早拉开了比分差距，在进入第四节后，比赛依然成了火箭能否破三分纪录的投球比赛。而对于当时比分已落后30分之多的勇士来说，似乎已经是有些屈辱的比赛，于是在比赛最后阶段，勇士频繁使用犯规来阻止火箭投三分，也使得一场本无悬念的大胜，出现了些火药味，火箭的莫里斯和勇士的格林均在比赛最后时刻被罚出场。林书豪对此也进行了评价，“我们当时并没有想侮辱我们的对手，我们只是想要打出我们

一贯的水平，当时的观众也加入了，但是我们每个人当时并没有想要可以去投个三分来破纪录什么的，我觉得唯一需要道歉的是在扣篮后的过激表现。”

关于在过去6场比赛中越来越好的三分命中率，林书豪说道，“确实感觉越来越好了，当然我也有受挫的时候，只是我通过不断地练习，希望我可以在底角的三分也能投出这样的水准。”

小贝德罗巴获欧冠资格

星报讯(毛罗) 2月6日凌晨，欧足联正式对参加欧洲冠军联赛淘汰赛的16支球队最新提交的球员名单进行了确认，经历冬季转会期后，贝克汉姆领衔的39名球员，得到新近注册并获准参赛的资格，欧足联用“知名球员回归欧冠”来欢迎这些大牌明星。

对于已经从上海申花转会后分别加盟尤文图斯和加拉塔萨雷这两支欧冠参赛球队的阿内尔卡和德罗巴，欧足联这次同样确认了他们具备代表所属球队参加欧冠比赛的资格，这意味着即便申花和中国足协对于德罗巴的转会悬案纠缠不清，也已经无力阻止魔兽重新征战欧冠。

纳达尔迎来复出开门红

星报讯(杨扬) 2月6日，智利维纳德尔玛VTR公开赛展开双打首轮争夺。休战七个月的纳达尔终于回归赛场，携手好友摩纳哥在双打首轮中打出一波连胜七局的小高潮后，轻取捷克组合塞尔玛克/德卢西，迎来了复出开门红。

自去年温网次轮爆冷出局后，纳达尔就一直高挂免战牌。本赛季开始后又退出了澳网大赛，直到本周智利赛才正式复出。这是纳达尔休战七个月后的首场正式比赛。

孙杨及其父母认可处罚

星报讯(许梅) 2月6日，浙江体育学院副院长张亚东介绍了孙杨的最新消息，他透露孙杨和朱志根教练之间的关系没外界传言的那样紧张，两人正在沟通。孙杨的父母也支持院方对孙杨的处理。

另据报道，孙杨自称已经跟朱教练道过歉了，还短信告知记者自己能挺住目前的状况。

中国体育彩票春节休市七天

星报讯(高峰) 2月4日，国家体育总局体彩管理中心下发了《关于中国体育彩票市场2013年春节休市的通知》，明确春节休市的时间为2013年2月9日0:00至2月15日24:00。

通知称全国联网电脑体育彩票各类乐透型游戏于2月9日(星期六)0:00停止销

售，2月16日(星期六)0:00恢复销售，休市期间停止开奖。

另外，通知还对传统足彩、竞彩的竞猜场次安排进行了明确。要求中国足球彩票传统游戏的竞猜场次安排、开售时间、停售时间和开奖时间等，按国家体育总局体育彩票管理中心《关于下发2013年中国足球

彩票2月竞猜场次安排的通知》执行。新单场竞猜足球、篮球游戏于2月9日(星期六)0:00停止销售，2月16日(星期六)09:00恢复销售，具体事项以中国竞彩网(www.sporttery.cn)有关公告为准。在此期间，除即开型彩票外，停止全国其他各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖。



超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitcail

聚餐之后，淮南小伙喜中八千

星报讯(冯程程) 日前，淮南一名小伙子凭着感觉，果断出手，仅以30元钱，就博得体彩新“11选5”玩法彩票大奖8100元，这给他的生活增添了不少的乐趣。

1月28日上午9点左右，一名学生模样的小伙子来到淮南体彩分中心要求工作人员兑奖，工作人员接过彩票一看，原来小伙子是购买的新“11选5”玩法彩票，期号为13011740，中了8100元。提到这张彩票，小伙子有点兴奋，据他介绍，自己姓徐，目前在淮南一所大学读书。徐同学说，在

大学里，他隔三差五地买几张彩票。1月17日，徐同学与其他几名同学在淮南淮舜西路一家饭店里聚餐，饭后，他走出饭店，便与同学分手告别，没走几步，他看到旁边有一家体彩专营店，这一下子勾起他购买彩票的欲望。随后，徐同学就进去，在体彩专营店里，各种玩法彩票让他目不暇接。他想，有些玩法彩票要等到晚上开奖，即开型彩票又不适合自己，不如购买新“11选5”玩法彩票，随买随开，来的快，试试运气。于是他边看前面开过奖的号码，边选

自己的号，过了一会儿，他便选出3、5、7、9、10，购买了一注任选五，单式新“11选5”玩法彩票，当时，徐同学感觉不错，便加倍投注彩票共计30元。接着，他坐在那里等着电视里的开奖的信息，很快，电视里就开奖了，看着中奖号码陆续地开出，徐同学心里怦怦直跳，等五个号码全部开出，徐同学立刻兴奋起来，他激动地说：“我中奖了！我中奖了。”由于体彩专营店里没有那么多的现金，体彩专营店的业主便让徐同学到淮南体彩分中心兑奖。

闲聊中奖，来安彩民出手不凡

星报讯(顾强) 1月22日，体彩即开票的爱好者郭先生，在来安22511网点只花了20元，便刮中了1000元。

据了解，郭先生一直喜爱体彩即开票，自2008年即开票上市以来，郭先生一直青睐。用他本人的话讲，体彩即开简单易

中，返奖率高。几年来，经他手刮出的千元以上奖项近20次。当天下午，闲着无事的他又来到了22511体彩网点，因网点业主高老板是他的老朋友，所以他经常会去和老朋友聊天，同时“刮两张”彩票。这一次同样如此，他让高老板拿4张5元面值的“6倍幸

运”，边刮边聊，当刮到第3张时，他大声叫道：“我又中奖了！”大家闻声过来一看，果然中了个二等奖，喜得奖金1000元。业主高老板及在场的彩民都向他表示祝贺，郭先生这时也很动情，他说，新年开局就出手不凡，即开百万大奖离我还会遥远吗？

淮南体彩 进入“亿时代”

星报讯(冯程程) 近年来，淮南体彩分中心把握机遇，持续求进，务实发展实现该市体彩销售历史性的突破。截止到2012年底，淮南体彩销售1.0504亿，比上年增长11%，已超额完成全年基本任务的113%，任务完成率列全省第一，市场份额率列全省第一。淮南体彩迈入新的起点，首破亿大关，淮南体彩进入“亿时代”。

回首过往三百多个日日夜夜，淮南体彩人殚精竭虑，恪守诚信，让体彩公益温暖千家万户。淮南体彩中心经过不懈的努力，不仅销量取得历史性突破，在该市体育局的指导下，更以践行社会责任为己任，让体彩公益的品牌形象深入人心。

淮南体彩始终坚持“公信为本，公益中国”的原则，在全力支持淮南体育事业发展 and 全民健身运动开展的同时，也为淮南市民提供了更多的健身器材和休闲场所，让更多的市民享受到淮南体彩发展的成果。